
①テーマの選定について

大変良い 10 よい 9 普通  1 あまりよくない 0 よくない 0

②講義内容について分かり易かったですか

大変良い 11 よい 8 普通  1 あまりよくない 0 よくない 0

③講師の話し方（スピード）は適切でしたか

大変良い 11 よい 7 普通  2 あまりよくない 0 よくない 0

④業務に役立てそうでしたか

大変良い 12 よい 6 普通  2 あまりよくない 0 よくない 0

⑤自由欄
・自分も危険の芽を気付ける人間になりたい。
・普段からの取組結果がリスクに影響すると分かった。
・良いセミナーでした。
・人間の関わりなのでとても難しいと感じた。
・分かり易くとても勉強になった。
・コンプライアンス・介護事故事例について気になる。
・普段のコミュニケーション不足が事故を招くことに対し納得した。

・事故が起きた際の謝罪等勉強になった。

（一部抜粋）

・以前、利用者様の転倒事故を起こしたことを思い出した。その時はすぐに上司に報

 告し、ご家族に上司同伴で謝罪したことを思い出した。

・日常業務を忙しく行っていると、うっかり・忘れてたという場面がある。職員同士

 でもしっかりとコミュニケーションをとれる環境作りが重要
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